1. Resuelve los siguientes sistemas por el método de sustitucion:

]{3x+y=?
Sx+2y =11

b}{:ix—z_v =12
X +5y =38

2. Resuelve los siguientes sistemas por el método de igualacion:

a) {2x+r =3
9x -0y =15
x-2y=-3

b}{;x—y =3

3. Resuelve los siguientes sistemas por el método de reduccién:

-

a]{x+2],ur =9
3x-y=20

‘x+2y =5
b}{2x+y =7

4. Porun boligrafoy un rotulador hemos pagado 1,3 euros y por tres boligrafos 'y
dos rotuladores hemos pagado 3,1 euros. { Cuanto cuesta un boligrafo? ;Y un
rotulador?

5. Enuntridngulo isdsceles, el lado desigual mide 3 cm mas que cualquiera de los
dos lados iguales. El perimetro del triangulo mide 39 cm. ; Cuanto mide cada

lado?

6. Elperimetro de unrectangulo es 64cmyy la diferencia entre las medidas de la
basey la altura es 6cm. Calcula las dimensiones de dicho rectangulo.

7. Observa lafiguray calcula el dreay el perimetro de las siguientes figuras

» Lo 11 ¢
P ONG e, b) hr‘*‘ ‘ c) tm‘
Ty I I r

25 cm
5cm

15cm
&



8. En cada unade las siguientes figuras, halla el area de la parte sombreada:

b)

10cm

9. La altura de una porteria de futbol reglamentaria es de 2,4 metros y la distancia
desde el punto de penalti hasta la raya de gol es de 10,8 metros. ¢ Qué distancia
recorre un balén que se lanza desde el punto de penaltiy se estrella en el punto
central del larguero?

10. Calcula el areay el perimetro de un triangulo equilatero de 8 cm de lado.
11.Calcula el areay el perimetro de un hexagono regular de 8 cm de lado.

12. El area de la siguiente parcela es de 75 cm2. Calcula su perimetro.

13. Calcula el areay el perimetro de la siguiente figura:






